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     Vstoupili jsme do těžké doby, ale lidé, kteří 
nemají hmotné nebo zdravotní potíže, to velmi 
neradi slyší a jsou dokonce pobouřeni, že se 
doba bude dále zhoršovat, a jsou předpovězeny 
přírodní a válečné pohromy, že přijde antikrist 
a bude pronásledování Církve. Ale kdo trochu 
sleduje situaci, tuší její závažnost, zejména 
když i papež František vyzval k modlitbám a 
obrátil se též na prezidenta Putina o pomoc při 
zachování světového míru. Rovněž prezident 
Obama si nechává schvalovat akci do Sýrie Se-
nátem. 
     Z toho vyplývá, že situace ve světě je velmi 
závažná. Že k těmto nemilým věcem dojde, je 
téměř jisté, protože lidé se neobracejí a naopak 
demoralizace dále pokračuje. Právě toto je 
hlavní příčina kritické situace světa a nikdo na 
to nepoukazuje. Je to varovně předpovězeno i 
v Bibli, a proto je velmi důležité, abychom se 
snažili nastávající utrpení svým obrácením 
alespoň zmírnit. 
     Ale mnozí lidé i věřící tyto informace z Bib-
le a zjevení, i současných, nechtějí slyšet. Tak-

že budou dokonce rádi, když někteří liberální 
teologové řeknou, že není potřeba se tolik mod-
lit a postit. Rovněž zpověď že není potřeba, 
protože nehřešíme, budou rádi, že nebude ná-
boženská výuka, budou rádi, když bude legali-
zováno homosexuální manželství atd. Ale to již 
bude s plným vědomím lidí jako v době Noema 
nebo Sodomy a Gomory. Jakmile třeba za 3 - 5 
roků nastoupí antikrist, události dostanou spád, 
i když tento bude zpočátku krátkou dobu vystu-
povat jako lidumil a mírotvůrce. 
     Proto berme varovné hlasy z Bible a zjevení 
velmi vážně. Uvědomme si, že žijeme v rafino-
vané době, až lstivé, kdy mnozí, aby získali po-
pularitu, se budou vydávat za věřící, nebo bu-
dou organizovat dobročinné akce a budou pro-
volávat, že chtějí mír. Ale bude to jen předstí-
rané. Ale my se upřímně snažme o obrácení, 
abychom v této rafinovaně tíživé době získali 
Boží ochranu a pomoc pro sebe, rodinu, město 
a zemi. Využijme k tomu zejména milosti Boží 
z mariánských zjevení. 
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     V roce 2016 končí funkce významných po-
litik ů a v té době je možno očekávat vyvrchole-
ní vojenského napětí na Středním východě. 
Nicméně v letech 2015-2016 se bude válečné 
napětí stupňovat a bude hrozit světová nebo 
atomová válka. Ale podle proroctví přijde muž, 
který tento uměle vyvolaný konflikt utlumí a 
nastane určitý mír. Tento muž se stane slav-
ným, což mu umožní dostat se na čelo světo-
vlády. 
     Není vyloučeno, že již během roku 2014 do-
jde ke zvýšenému válečnému napětí a bojům 
na Středním východě. Nicméně doufáme, že 
poutní cesty do Svaté země v dubnu 2014 a v 
květnu na Kypr se budou moci uskutečnit, ale o 
dalších poutích v roce 2015 pochybujeme, i 
když je naplánujeme, neboť lidé budou mít 
obavy do těchto oblastí jet. Více o této situaci 

bude v chystané knize „Těžká léta před šťast-
nou dobou, II.díl“ (Vyjde 26. 11. 2013). 
     Pokud jde o cesty do Medžugorje, domnívá-
me se, že budou utlumeny až v souvislosti s 
prvním a druhým medžugorským tajemstvím, 
ale snad alespoň do roku 2017 budou možné. 
     Z těchto předpokladů se dá vytušit, že situa-
ce začíná být velmi vážnou a na její zmírnění je 
potřeba velmi se snažit plnit výzvy Panny Ma-
rie, což se téměř nedělá. Je velmi potřeba jet na 
pouť do Medžugorje, ale ne v duchu nábožen-
ské turistiky. Tím získáme ochranu a pomoc v 
nastávajících letech. Pokud jsme tam jeli, a po 
návratu domů, neděláme nic z toho, o co nás 
Panna Maria žádá, nekonali jsme pouť, ale ná-
boženskou turistiku. Proto je velmi potřeba po 
pouti dělat alespoň denně drobné oběti z lásky 
k Bohu, a tím získáme pomoc a ochranu do 
dalších těžkých let.  Zprávy z Medžugorje 12/2013 

„Uvažte přece: kdyby hospodář věděl, v kterou hodinu přijde zloděj, 

nedovolil by mu vloupat se do domu. I vy buďte připraveni, neboť Syn 
člověka přijde v hodinu, kdy se toho nenadějete.“ Lk 12,39-40 


